CALCULATRICE INTERDITE

Pour tout n € N*, on désigne par f,, la fonction suivante :

PARTIE A : Etude de la suite (U,) = (f.(1)).

1. Montrer que (U,) est croissante et majorée ; que peut-on en déduire ?

2, Montrer que, pour tout n € N*, on a :
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e <Iln(n+1)—In(n) < -
3. En déduire que lim U, = In(2).
n—T00
RTIE B : Etude des variatioiis de f,.
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1. Montrer que f,(z) = 1 — 1 z#1
n 81 =1

2. Montrer que, si n est un entier pair, on a :
filz)=z"1+z)1+2* +2* + .- 4+ 2"2)

3. En déduire les variations de f,, et le nombre de solutions de f,(z) = 0 (on distinguera deux cas : n pair,
puis 7 impair).

PARTIE C : Etude de la suite {f,(z)), ot x est un élément fixé de R..
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| /\

1. Montrer que, pour 0 < z

G

£
. Montrer que, pour z > 1, on a nz" < f] (z).
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En remarquant que f,(z) = fr(t)dt, trouver, suivant les valeurs de r € Ry, la limite de f,(z) lorsque

n tend vers +o0.

PARTIE D : Etude de S,(z) = )  f,(z) pour z € [0, 1].
p=1

’ e 2l = 2] = $n+1
1. Vérifier que S,,(z) = (( ) )

1 —z)*(1+ z)
Tl tn

2. Montrer que I [ | it =
N NG ) R

3. En déduire Lm 5,(z).

n—+ 00

4. Déterminer les trois réels a, b, ¢ tels que : : - - b~ .‘ : .
(1—-0)2(1+¢t) 11—t (1-82 141t
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5. Calculer .!/a A=D1+ t)dt et conclure




